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 : Q ( 1 )  ن من مستوى الطاقه ون ذره الهيدروجي      ( n )انتقل الكتر
  ،   الى مستوى الطاقه الثانن

× 4.08 )بطاقه   ا بعث فوتونف  10−19 𝐽 )   ، مستوى الطاقهجد قيمه رقم             (n   ) .  
 : Q ( 2 )  . إلى مستوى الطاقة الأول  

ن من مستوى الطاقة الثانن ون ذرة الهيدروجي  انتقل إلكتر

 احسب : 

 طاقة الفوتون المنبعث .  -
  تردد الفوتون المنبعث .  -
 طول موجة الفوتون المنبعث .  -

 : Q ( 3 ) ،  
  مستوى الطاقة الثانن

ن مثارة فن ون ذرة هيدروجي    : الكتر
 أوجد ما يأنر

ون .  -    الزخم الزاوي للالكتر

لينتقل   - ون  الالكتر يحتاجها    
التر الساقط  للفوتون  طاقة  مستواه  أقل  مستوى من  إلى 

 الطاقة الرابع . 

 : Q ( 4 )  مستوى طاقته  
ن فن ون ذرة هيدروجي  ، أوجد رقم المدار المتواجد فيه   𝑒𝑉 1,51إلكتر

ون .   الالكتر

 : Q ( 5 )   
الثانن الطاقة    مستوى 

ون فن الكتر    أوجد سرعة 
الثانن المدار  بأن نصف قطر  ، علما 

21.16 × 10−11 𝑚   . 

 : Q ( 6 )  الزاوي زخمه  ن  هيدروجي  ذرة  ون  × 4.2 )إلكتر 10−34 𝐽. 𝑠 )    ،  المدار رقم  ما 

ون . المتواجد فيه   الالكتر

 : Q ( 7 )  كسب كمية من الطاقة تساوي ،  
  مستوى الطاقة الثانن

ن مثارة فن ون ذرة هيدروجي  إلكتر

 ( 2,55 𝑒𝑉  . ) 

ون .  -   ما رقم المدار الذي انتقل إليه الالكتر

ون .  -  أوجد تردد الفوتون المرافق لانتقال الالكتر

 : Q ( 8 )   
ن تكون  فن   ذرة الهيدروجي 

ون فيه أكتر ؟ وضح إجابتك . أي المدارات فن
 سرعة الإلكتر

 : Q ( 9 ) : حالى الاستقرار ، جد  
ن فن ون ذرة هيدروجي   إلكتر

ون ، لتصبح طاقته تساوي  -أ   .  ( 𝑒𝑉 3.4− ) طاقة الفوتون اللازم أن يمتصه الإلكتر

ون ليصبح زخمه الزاوي   -ب   )طاقة الفوتون اللازم أن يمتصه الإلكتر
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 ). 

 : Q ( 10 ) ون من مستواه الذي كان  للفوتون الممكن    تردد   ما أكتر انبعاثه عند هبوط الإلكتر

 فيه إلى مستوى أدنن ؟
 


